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Silvestr 2011 a novoroční přání

Poslední  den  letošního  roku  jsem  měl  nevšední  možnost 
pozorovat  silvestrovské  veselí  celého  našeho  údolí  od  Bukovce  přes 
Písek až po Jablunkov včetně okolních hor tak trochu z nadhledu, který 
mi  poskytl  vrcholek  bukovecké  Kempy.  V čase  půlnoci  jsem stál  na 
západní  straně  jejího  vrcholu  a  sledoval  dění  dole  v údolí.  Bylo  se 
opravdu na co dívat.

I  když  asi  žádná z obcí  od Bukovce až po Hrádek nepořádala 
oficiální obecní ohňostroj, o podívanou se zasloužili místní občané spolu 
s návštěvníky Beskyd na jejich jednotlivých chatách.  Již  před půlnocí 
vyrážely  k nebi  první  světlice  a  dělobuchy,  ta  pravá  podívaná  se  ale 
naskytla několik minut po půlnoci, kdy snad ze všech obydlených míst 
bylo  vidět  menší  či  větší  záblesky ohňostrojů.  Dobře  rozlišitelný  byl 
ohňostroj  na  chatách  Polanka,  Kozubová  i  Javorový.  Ve  výhledu  na 
Bahenec nám stínil kopec, ale soudě podle odlesku, mohutně se střílelo i 
tam.  Největší  podívaná  se  ovšem odehrávala  nad  Jablunkovem.  Bylo 
patrné, že se tamní obyvatelé na silvestrovské veselí dobře připravili a 
bylo skutečně co pozorovat. Celým údolím zněl rachot výstřelů, který se 
odrážel ozvěnou od okolních hor a dramatická podívaná se tak násobila. 
Ohňostroje začaly utichat až kolem jedné hodiny v noci, ale i poté se 
ještě střílelo. 

Lidé  si  na  Silvestra  přejí  ledacos,  bilancují  a  mnohé  si  také 
uvědomují  intenzivněji  než  obvykle.  Pokud  bych  se  měl  k oněm 
novoročním  přáním  přidat,  přál  bych  lidem  našeho  kraje,  aby  si 
celoročně zachovali potřebný nadhled. Žijeme přece v horách a správný 
horal musí umět na ty své hory také vyjít a alespoň občas se podívat na 
život i z patřičného nadhledu. 

Josef  Byrtus, 
kronikář obce



ÚZEMNÍ  PLÁN  OBCE

Z důvodu požadavků občanů na výstavbu rodinných domů mimo 
schválené území výstavby  připravujeme změnu č. 2 územního plánu obce.  

Požadavky na tuto změnu je nutné předložit do konce února  2012 na 
obecní úřad. Požadavky po tomto termínu budou zahrnuty až do další změny, 
která bude pravděpodobně až za 5 let,  případně si změnu může vyřítit občan 
sám na vlastní náklady.

Oldřich Rathouský
starosta 

MANDL OPĚT V PROVOZU

Upozorňujeme občany, že mandl je opět v provozu. Provozní doba 
zůstává stejná -  každé úterý od  10.00 do 16.00 hod.

MIKULÁŠ V PÍSKU

Také do Písku zavítal Mikuláš spolu s nezbednými čertíky a milými 
andělíčky. Mikuláš bavil svým vystoupením nejen děti, ale i ostatní přítomné. 
K příjemné adventní atmosféře přispěly děti z mateřské a základní školy svým 
vystoupením. Sám Mikuláš se pak zhostil losování bohaté tomboly, na kterou 
přispěli  místní  sponzoři.  A  ten  kdo  nic  nevyhrál  ,  neodešel  rozhodně  s 
prázdnou. Pro všechny děti byly připravené "sladké" balíčky. Závěr zpestřil již 
tradiční  ohňostroj.  I  přes  technické problémy s  osvětlením,  byla  tato  akce  
zdařilá. Tímto děkuji všem, kteří se podíleli na její přípravě a průběhu, hlavně 
p.  Skupieńovi  Karlovi,  který  se  postaral  o  program,  učitelkám  za  hezké 
vystoupení dětí a také v nemalé míře i píseckým sponzorům, díky kterým byla 
tombola opravdu bohatá.

 Lenka Martynková



Mikulášský večírek  Klubu seniorů Písek

V pátek 9.12.2011 proběhl historicky první Mikulášský večírek nově 
založeného Klubu seniorů v Písku.

Akce se uskutečnila v sále u Labaje s více jak třemi desítkami 
účastníků a to nejen členů klubu, ale také jeho příznivců. O občerstvení se 
postaraly členky klubu, které obětavě připravily plno laskominek. 
Nechyběla také tombola, do které každý zúčastněný přispěl malým dárkem . 
K poslechu a hlavně k tanci hráli také členové klubu a to  ve složení p. Volný, 
p. Kurzysz a p. Labaj. Kromě klasických koled zde zazněly známé hity a 
evergríny, při kterých si přítomní i zazpívali. I když většina zúčastněných byla 
věkově „zralejší“  jejich mladý duch byl rozhodně znát. Večírek trval až do  
brzkých ranních hodin. 

Pokud i Vy nechcete zůstávat o dlouhých zimních večerech sami doma, 
můžete přijít do klubu a to vždy první čtvrtek v měsíci v 17h do přisáli hostince 
„u Labaje“. Jste všichni srdečně zváni.

   Lenka Martynková

                                                                               
 Nastává období plesů a velkých společenských akcí

S příchodem nového  roku  nastává  i  období  plesů  a  jiných  velkých 
společenských událostí.

Tyto akce se mohou se konat jen ve stavbách, které jsou k takovémuto 
účelu určeny a kde je zabezpečen dostatečný počet a kapacita únikových cest. 
V průběhu akce jsou organizátoři  povinni zabezpečit dostatek trvale volných 
otevíratelných  únikových  východů,  dbát  na  jejich  viditelné  označení,  mít 
dostatek hasebních prostředků,  proškolené  pořadatele  a  při  akcích s větším 
počtem osob zřídit preventivní požární hlídku. Výzdoby a textilie, po kterých 
by se mohl šířit požár, a které jako hořící odpadávají a nebo odkapávají nesmí 
být umísťovány pod stropy a podhledy.  Rovněž je zakázáno plnění balónků 



plyny, které ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou nebo hořlavou směs (např. 
vodík,  acetylén).  Takto  plněné  balónky  nesmějí  být  používány  ani  jako 
výzdoba.

Povinnosti organizátorů akcí s větším počtem osob (ve většině případů 
jde o účast více než 200 osob) jsou uvedeny v Nařízení Moravskoslezského 
kraje č. 4/2006 (viz.  http://www.kraj-moravskoslezsky.cz/narizeni.html) a dále 
v obecně závazných vyhláškách obcí.

V případě  zjištění  nedostatků  v dodržování  podmínek  požární 
bezpečnosti,  které nelze odstranit před jejím započetím pořadatel nesmí akci 
zahájit.  Rovněž  musí  akci  přerušit  a  ukončit  při  bezprostředním nebezpečí 
vzniku požáru a zejména v případě znemožnění úniku nebo evakuace osob.

Nprap. Ing. Dalibor Kubátko
HZS Moravskoslezského kraje

Manželské večery

Srdečně zveme manželské páry na Kurz Manželské večery. Kurz dává 
manželům výbornou příležitost strávit čas spolu jako pár a přitom se zabývat 
důležitými otázkami svého manželství, je určen všem manželským párům, 
které na sobě chtějí pracovat a společně investovat do svého vztahu. Na tom, 
zda v manželství žijete méně než dva roky nebo přes třicet let, vůbec nezáleží. 

Manželské večery tvoří sedm setkání. Kurz probíhá od 2.března 2012 
do  13. dubna 2012,    od18 hod. vždy v pátek ve farním sálu Slezské církve 
evangelické a. v. v Písku.
Cena kurzu je 600,- Kč na manželský pár za všech sedm setkání. V ceně jsou 2 
příručky ke studiu, 7 večeří a občerstvení.
Obsah jednotlivých večerů:

  2.3.2012    Budování pevných základů 
  9.3.2012    Umění komunikace 
16.3.2012   Řešení konfliktů 
23.3.2012   Síla odpuštění 
30.3.2012    Rodiče a rodiče partnera 
  5.4.2012    Intimní život
13.4.2012   Láska v akci

Přihlásit se můžete do 10.1. 2012  na této emailové adrese: 
zde.susz@centrum.cz, nebo osobně v kanceláři sboru.
informace na tel. 605575099 , 605983828

Těšíme se na setkání s Vámi.

http://www.kraj-moravskoslezsky.cz/narizeni.html
mailto:zde.susz@centrum.cz


Vyhodnocení turnaje ve stolním tenise

Vážení sportovní přátelé, dovolte mi na úvod popřát Vám všem hodně 
zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v Novém Roce 2012.

Turnaj, který se konal 30.12.2011 byl vlastně v tomto roce už druhým, 
protože minulý turnaj se konal 8.1.2011. Dle počtu zúčastněných hráček a 
hráčů od Hrčavy, Havířova, Řepiště a Lomné se turnaj stává oblíbenější a 
atraktivní. Měli jsme možnost vidět hrát ženy, ale i vozíčkáře Tomáše 
Jochymka. Opravdu se bylo na co dívat.

Výsledky kategorie děti a mládež do 15 let (17 hráčů – ek)
Vítězi se stali: 1. Místo JURGA Filip, Jablunkov

2. Místo CIESLAR Ondřej, Návsí
3. Místo MRVEČKA Justin, Havířov

Ceny věnoval Obec Písek, Sokol Písek, Kempaland Bukovec, Potraviny 
Lipowski.
Výsledky kategorie neregistrovaní (16 hráčů - ek)
Vítězi se stali: 1. Místo AUGUSTIN Michal, Řepiště

2. Místo RAMŠÁK Radek, Hrčava
3. Místo SZOTKOWSKI Stanislav, Návsí

Ceny věnoval Obec Písek, Těšínská jatka, Michalík Jasio
Výsledky kategorie registrovaní (29 hráčů)
Vítězi se stali: 1. Místo KANTOR Jan, Lomná

2. Místo NIEDOBA Vilém, Jablunkov
3. Místo ŠIGUT Dalibor, Lomná

Ceny věnoval Obec Písek, Těšínská jatka a Ski-bar pod Kympóm Bukovec

Závěrem stručně o průběhu turnaje. Pořadatelům se podařilo dodržet 
začátky a konce doby hry jednotlivých kategorií. Hrálo se od 8:00 do 21:00 
hod.  Děkuji vedení ZŠ, ale hlavně všem výše uvedeným sponzorům.

Za oddíl stolního tenisu  KOBIELUSZ Stanislav

Více informací na www.obecpisek.cz  v oddílu Sport – stolní tenis 

http://www.obecpisek.cz/


POPLATEK ZA PSA

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že poplatek je podle 
obecně závazné vyhlášky č.1/2010 o místních poplatcích splatný 
nejpozději k 31. březnu. 

Poplatek za pejska na rok činí 100 Kč  za druhého a každého 
dalšího 150 Kč.

Poplatek  možno uhradit  v pokladě Obecního úřadu Písek. 

*******************

Víte že …
 v roce  2011 se    narodilo         18 dětí   z toho.  12 děvčat a 6 chlapců

     zemřelo         18 občanů
     přistěhovalo  32 občanů
     odstěhovalo   41 občanů

Počet občanů k 1.1.2012 včetně cizinců   je 1795 .Počet občanů k 1.1.2012 včetně cizinců   je 1795 .

****************************************

Kytička jubilantům

Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci  lednu 2012 

oslavili nebo oslaví životní jubileum:

leden
Taliková Anna 81 Klus Kazimír  81
Bojková Terezie        81 Chrastinová Jiřina 60
Goryl Pavel    70 Pindurová Anna 65
Suszka Jiří   65 Fiedorová Helena 60
Hamroziová Marta 65 Brózdová Zuzana 81
Jakubik Vladislav  60



I N Z E R C EI N Z E R C E

JÍTE A PŘITOM                 
HUBNETE...

www.LINIEBOX.cz

Naše firma začala dovážet krabičkovou dietu od firmy LINIEBOX. 
Bližší informace na www.liniebox.cz . Objednávky přijímáme vždy do 
čtvrtka 14:00 h na ostravsko@liniebox.cz , info@maflex-cz.cz , tel 
739307319, 558367281 nebo na recepci hotelu Grůň 558339447, 
www.hotelgrun.cz 
Nabízíme rozvoz jídel  pro oblast Ostrava, Třinec a okolí.

Jak probíhá rozvoz jídel
Rozvoz objednávek po trase Brno- Mosty u Jablunkova  je realizována 
vždy v neděli mezi 17.30h - 22h. Trasa závozu je Brno-Ostrava-
Frýdek - Místek-Havířov-Karviná-Český Těšín-Třinec –Mosty u 
Jablunkova. Kdekoliv na uvedené trase je rovněž možné předat 
objednávku klientovi na předem dohodnutém místě.

Předání objednávek klientům probíhá buď v místě jejich bydliště, nebo 
dle telefonické domluvy.

Dopravné za 1 týdenní program kdekoli po uvedené trase činí 150,- Kč a 
hradí se v hotovosti  v okamžiku předání objednávky. Možnost osobního 
odběru na hotelu Grůň, neplatíte dopravné.

                                
MAFLEX-CZ s.r.o., Hotel Grůň

mailto:info@maflex-cz.cz
mailto:ostravsko@liniebox.cz
http://www.liniebox.cz/


STŘECHY A JEJICH 
REKONSTRUKCE

  KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ 

Komíny – Střechy- Nátěry- Krovy    2012  

Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru vaší  
střechy. Rádi vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou povrchovou 
úpravu jak u plechových střech, tak i u jiných typů střešních krytin, jako  
jsou betonové a  pálené střešní krytiny, dále modifikované hydroizolační 
pásy plochých střech a střešní šindele tak, aby životnost materiálů byla 
co nejdelší. Dodávky jsou včetně všech správně navržených doplňků, 
jako jsou různé ochranné prvky proti ptákům, sněhové zábrany, střešní  
okna, okapové systémy a další tak, aby střecha byla plně funkční.

Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace nebo  
skutečnosti  u   vás  na  stavbě,  zpracujeme  výpočet  materiálu   a  
případně práce.  Krátké dodací lhůty rozvozu materiálu. Akční ceny na 
vybrané typy materiálu.

www.strechyskokan.cz

Při předložení tohoto letáku sleva 10% na střešní 
krytinu na objednávky uzavřené do 14.4.2012

mobil: 603 744 364                   telefon: 558 439 732

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma.                     

http://www.strechyskokan.cz/
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